Počítadla

NÁSTUP

Fáze 1

Cvičenci skladby POČÍTADLA“nastupují společně se skladbou „KARIMATKY“ bránami 1, 2, 3 Nástupovými PROUDY 1, 2, 3 na okraji cvičební plochy čelem k HT. Na zvukový signál „Startování motoru“ hudebního doprovodu Karimatek zakleknou cvičenci na levé koleno.

Nástupový útvar na kraji plochy je rozdělen na tři Nástupové Proudy.

Nástupové Proudy:
Proud 1 (brána 1) tvoří cvičební celky 33,34,35,36,37,38,39,40,44,45

Proud 2 (brána 2) tvoří cvič. celky 1,2,3,4,9,10,11,12,17,18,19,20,25,26,27,28

Proud 3 (brána 3) tvoří cvič. celky 5,6,7,8,13,14,15,16,21,22,23,24,29,30,31,32

Jednotlivé nástupové proudy jsou na kraji cvičební plochy vymezeny značkami. Proud1 - značky 20-28, Proud 2 - značky 4-19, Proud 3 - značky 29-43.

Fáze 2

Na zvukový signál „Celý svět“, (18 sec. po signálu „Startování motoru“) hudebního doprovodu Karimatek se Proudy 2 a 3 rozběhnou Do boků cvičební plochy .První zástup Proudu 2 nabíhá na sloupec 9 a první zástup Proudu 3 na sloupec 46. Oba nabíhající Proudy se zastaví mezi řadami 6 a 21. Viz nákres fáze 2, řazení celků je zobrazen v detailu Fáze 2. Na zvukový signál „Písknutí“ (20 sec. po signálu „Celý svět“,respektive 38 sec. po signálu „Startování motoru“) v hudebním doprovodu Karimatek si Proudy 2 a 3 sedají směrem ke středu cvičební plochy na počítadla na značkách.

Fáze 3

Na zvukový signál „ Písknutí“ (20 sec. po signálu „Celý svět“,respektive 38 sec. po signálu „Startování motoru“)v hudebním doprovodu Karimatek vybíhá Proud 1 z počátečního postavení na okraji plochy rozvinutím do postavení dle Fáze 3. První řada Proudu 1 zastaví na řadě 30, do stran je postavení Proudu 1 ohraničeno značkami 9-40. Na zvukový signál „Pružiny“ (23 sec. po signálu „Písknutí“,respektive 53 sec. po signálu „Startování motoru“)si sedá Proud 1 na počítadla směrem(čelem) k HT na značkách dle detailu Fáze 3.

Fáze 4

Skladba Karimatky odchází z plochy.,Počítadla vztyk a začíná předehra hudebního doprovodu skladby Počítadla pro nástup na plochu do základního tvaru. Cvičenci nabíhají na plochu s počítadly v levé ruce na své značky v číselně vyznačených celcích. Proudy 2 a 3 běží ke středu cvičební plochy . Proud 2 zastaví na sloupci 24, Proud 3 zastaví na sloupci 25. Krajní řady celků se budou pohybovat v řadách z předchozího postavení (řady 6-21). Proud 1 běží k HT a zastaví na řadě 22. Krajní sloupce Proudu 1 se pohybují ve sloupcích z předchozího postavení (sloupce 9-40). Cvičení Počítadel

ODCHOD

Fáze 5

Celky v sloupcích 4,12,20,28,36,44 a 5,13,21,29,37,45 se srazí mezi značkami 24 25 a vytvoří střední odchodový Proud 1. Celky ve sloupcích 1,9,17,25,33 a 2,10,18,26,34 a 3,11,19,27,35 se srazí mezi značky sloupců 9-11 a vytvoří odchodový Proud 2. Celky ve sloupcích 8,16,24,32,40 a 7,15,23,31,39 a 6,14,22,30,38 se srazí mezi značkami 37-40 a vytvoří odchodový Proud 3.

Fáze 6

Dle plánku Fáze 6 odchod jednotlivých odchodových Proudů 1, 2, 3 bránami 1, 2, 3 mírným poklusem.

